
 

 
Uzávěrka dne: 15. 3. 2026       Odpovědná osoba:  Osvald Süss            Cena jednoho výtisku: zdarma 
            Simona Riskovová           Číslo: 1/2026 

Vážení spoluobčané,  
 
dny se konečně prodlužují, zima postupně předává vládu jaru a příroda se probouzí ze 
zimního spánku. Přichází jaro, které je symbolem nového začátku, optimismu a energie. 
Doufám, že jste zimní měsíce prožili ve zdraví a pohodě, a že se společně můžeme těšit na 
nadcházející Velikonoce, které jsou nejvýznamnějším křesťanským svátkem a zároveň to jsou 
dny plné barev, vůní a prastarých zvyků, které nás spojují s tradicemi našich předků. A právě 
v tomto období přichází náš pravidelný zpravodaj, který Vám, občanům, tradičně přináší 
nejčerstvější aktuality a informace z naší krásné obce. 
Jarní období je tradičně věnováno úklidu okolí, údržbě zahrad, výsevu plodin a dalších 
nejrůznějších činností, které k tomuto ročnímu období patří. Myslím, že většina z nás oceňuje 
čistotu v naší obci a rovněž většina z nás k tomu přispívá i úklidem okolí vlastních domovů. 
Není to však pravidlo pro každého, a tak se setkáváme s tím, že veřejné prostranství slouží 
například ke skládce dřeva, odstavení mechanizace, popelnic a různého nepotřebného 
materiálu. Rád bych tyto občany požádal, aby se také zapojili a přispěli tím ke zkrášlení a 
čistotě naší obce. Tuto žádost předávám prostřednictvím zpravodaje každý rok, ale bohužel, 
je to marný, je to marný, je to marný. Když se prostě nechce, je to horší, než když se nemůže. 
S podobnou nechutí přijmout pravidla se také již tradičně setkáváme u některých občanů 
v případě parkování a užívání chodníků. Někdy mi totiž připadá, že chodníky, které mají 
sloužit k bezpečí chodců, byly postaveny pro automobily. Parkování na chodníku znamená 
ohrožení bezpečnosti chodců i ničení majetku obce, který byl pořízen z peněz daňových 
poplatníků, tedy nás všech. Největší raritou poslední doby je vylomení obrubníku na 
autobusové zastávce tím, že řidič osobního automobilu s přívěsem v klidu použil 
autobusovou zastávku před obecním úřadem jako výjezd z parkoviště. Incident je 
zaznamenán a v případě, že se autor tohoto skutku v krátké době nepřihlásí dobrovolně, 
bude záznam použit pro potřeby PČR. 
Na posledním veřejném zasedání obecního zastupitelstva byl mimo jiné schválen rozpočet na 
letošní rok, jehož hlavní položkou jsou dvě velké investice. Prioritou je oprava budovy bývalé 
fary. V současné době se dokončují projektové práce a připravujeme celou akci k výběrovému 

Roztocký zpravodaj 
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řízení, které by mělo určit jak prováděcí firmu, tak i celkovou cenu investice. Druhou 
významnou investicí je revitalizace školní zahrady, jejíž hlavní součástí je multifunkční hřiště, 
venkovní učebna pro žáky a venkovní zázemí pro děti z mateřské školky. I tato investice je ve 
stádiu zpracování a připravuje se na výběrové řízení. 
Jinak samozřejmě pokračujeme v běžných údržbářských pracích po celém katastru obce jako 
jsou opravy cest, údržba zeleně, údržba hřbitovů, vodovodní sítě, úklidu a mnoha dalších 
činnostech, nutných k zajištění hladkého chodu obce. 
Závěrem mého zamyšlení mi dovolte, popřát všem čtenářům poklidné prožití velikonočních 
svátků, pevné zdraví a mnoho energie do nadcházejících jarních měsíců. 
          Süss Osvald, starosta obce 
 

           
Odpadové hospodářství_______________________________________________________ 
 

Termíny svozů směsného komunálního odpadu a nádob na tříděný odpad na 2. čtvrtletí 
2026: 

 
Zelené kontejnery na biologický odpad jsou již rozmístěny. Do nich odkládejte pouze trávu, 
listí a plevelné rostliny, dřevo (do průměru 5 cm a délky 2 m), slupky a odřezky z ovoce i 
zeleniny, také kávovou sedlinu, vylouhovaný čaj, skořápky z vajec i ořechů atp. Silnější větve 
nebo jejich větší množství odkládejte po předchozím oznámení na OÚ pod hřbitovem, kde si 
rovněž můžete nabrat hotový kompost.  
 
Sběr nebezpečného odpadu proběhne v neděli 24. 5. 2026. Odpad předávejte osobně 
pracovníkům svozové firmy na jednotlivých místech svozové trasy – viz harmonogram níže. 
Odebírány budou pouze tyto odpady: kapalné a tuhé domácí chemikálie, plechovky od 
barev, barvy, autobaterie, motorové oleje, a to pouze z domácností a v rozumném 
množství.  
 
Přibližný časový harmonogram sběru nebezpečného odpadu: 
8:00 hod. u Bušáků 
8:15 hod u Pavlíčků 
8:30 hod u Nelly 201 
8:45 hod u kovárny 98 
9:00 hod u obecního úřadu 
 

9:15   hod u dolní prodejny 332 
9:30   hod u Patků 34 
9:45   hod pod Borůvkovými 11 
10:00 hod u obecních garáží 
 



Sběr pneumatik, elektrospotřebičů a velkoobjemového odpadu proběhne v pátek 22. 5. 2026 
od 14.00 do 17.00 hod. a v sobotu 23. 5. 2026 od 9.00 do 11.00 hod., přímo na sběrném 
místě u obecních garáží. 
Do kontejneru na velkoobjemový odpad patří: starý nábytek, sanita, matrace, koberce, lina 
velké textilie, velké plastové předměty, zahradní nábytek, vybavení domácnosti větších 
rozměrů (kočárky, kufry, sportovní vybavení), rozměrné bytové doplňky a zařízení 
domácnosti. Před odstraněním velkoobjemového odpadu je povinností vytřídit z něj 
využitelné složky, a to alespoň kovy, plasty a dřevo. 
 
Poplatek za odpady činí v roce 2026 700,- Kč na osobu/rok pro trvale hlášené v obci. Pro 
rekreační objekty je to pak 700,- Kč/rok. Platbu lze provést bezhotovostně převodem na účet, 
kartou nebo v hotovosti v kanceláři obecního úřadu do 30. 6. 2026. 
POZOR nový účet pro bezhotovostní platbu: 309300300/0300, 
variabilní symbol = číslo popisné.  
K 31. 3. 2026 je splatný poplatek za psa: 200,- Kč za 1 psa, za dva 
psy je to pak 600,- Kč. Číslo účtu je stejné jako pro platbu za odpady. 
Dojde-li ke změně údajů uvedených v přiznání k místnímu poplatku, 
nezapomeňte tuto změnu oznámit do 15 dnů ode dne, kdy nastala. 
 
ČSCH ZO Roztoky u Jilemnice___________________________________________________ 

 
5. Letní výstava drobného zvířectva proběhne v sobotu 11. 
července 2026 na výstavní ploše chovatelského areálu. K vidění   
i zakoupení zde budou králíci, slepice, papoušci, dále rostliny, 
chovatelské a zahradnické potřeby. Pro děti pak mají 
hasiči přichystanou zábavu na Zatoulané pouti.  

        Přijďte pobejt. 
 

Statistika 2025 ______________________________________________________________ 
                                                  

V roce 2025 se v naší obci narodilo 6 dětí. 
 

Dominik Havel 
Christian Kovář 
Veronika Hronovská 

 

Rozloučili jsme se s 9 našimi spoluobčany. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bím Jindřich 
Doubravová Drahomíra 
Horáček Vladimír 

Přistěhovalo se 21 osob, odstěhovalo 16 osob. 
K 31. 12. 2025 bylo v naší obci trvale hlášeno 1096 obyvatel (vč. cizinců). 
 

Viktorie Nýdrlová 
Kateřina Raimová 
Zdeněk Šolc 

Horáček Jan 
Ihrický Jozef 
Jónová Helena 

Šolc Miroslav 
Vydrová Jiřina 
Vydrová Ladislava 



Životní jubilea_______________________________________________________________ 
 

DUBEN 
80 let Šimon Josef 
83 let Petriskivová Eva 
81 let Zoubek Václav 
83 let Marek Rudolf 
80 let Bekrová Miluše 
82 let Vorel František 
 

KVĚTEN 
80 let Šolcová Iva 
85 let Korbelář Rudolf 
87 let Gall Jaroslav 
87 let Vichová Vlasta 
 
V této rubrice jsou každoročně zveřejňováni jubilanti, kteří dosáhnou osmdesáti a více let. Pokud si 
nepřejete, aby bylo Vaše jméno v rubrice zmíněno, sdělte, prosím svůj požadavek na tel. 481 587 296 nebo 
na email: stepankova.ludmila@roztoky-u-jilemnice.cz 
 

Tříkrálová sbírka 2026________________________________________________________ 
 
Tříkrálová sbírka proběhla v naší obci  
2. a 3. 1. 2026. Koledníci se po skupinkách 
vydali popřát štěstí, zdraví a dlouhá léta všem 
našim občanům.  
Vykoledovali 66 024,- Kč. Z výtěžku sbírky 
budou podpořeny služby a projekty: Domácí zdravotní péče, Charitní 
taxi, Půjčovna kompenzačních pomůcek a další. Děkujeme!  
 
Velikonoční svátky___________________________________________________________ 
  

Velikonoce nám i letos nabídnou čtyři dny volna. Velikonoční neděle připadá na první neděli 
po prvním jarním úplňku, letos je to tedy 5. 4.  
 
Pořad bohoslužeb: 
čtvrtek 2. dubna – Zelený čtvrtek 17:00 
pátek 3. dubna – Velký pátek 17:00 
sobota 4. dubna – Bílá sobota 18:30 
neděle 5. dubna – Slavnost Zmrtvýchvstání Páně 9:30 
 
ZŠ a MŠ Roztoky u Jilemnice, p. o._______________________________________________ 
 

O dění v mateřské školce informuje zástupkyně ředitele školy, paní Kateřina Slezáková, 
poté následují informace ze základní školy. 

 

Přejeme vše nejlepší a do dalších let 

hodně zdraví a pohody! 
 

ČERVEN 
81 let Zikeš Josef 
81 let Pochopová Růžena 
86 let Oždian Jiří 
83 let Hradecká Eva 
80 let Lukešová Věra 
81 let Zikešová Dana 
 

mailto:stepankova.ludmila@roztoky-u-jilemnice.cz


Mateřská škola 
I letošní školní rok jsme ve školce zahájili seznamovacími hrami, zvykáním nových 

malých školkáčků na dětský kolektiv a navazováním nových přátelství. Snažíme se v dětech 
upevňovat dobrý vztah k přírodě, a proto jsme hned v září s předškoláky navštívili vrchlabský 
KRNAP a jeho každoroční projekt Louka plná dětí, tentokrát na téma Zvířata v lese i u vody. 

Také si do školky zveme zajímavé osobnosti, které nám se zájmem nabízejí netradiční 
pohled na svou práci. Např. paní Andrea Popprová, ilustrátorka mnoha dětských knížek a 
časopisů, nám poutavou formou vysvětlila, jak taková knížka vzniká a kolik práce jejímu 
vzniku musí věnovat. S knížkami a příběhy se za námi několikrát přišli podívat i žáci ze základní 
školy. Dalším zajímavým hostem byla paní dentistka Lucie Zalevska, která dětem hravou 
formou přiblížila dodržování zubní hygieny, předvedla správné hygienické návyky a postupy 
při péči o své zdraví. O nástrahách v silničním provozu a nutnosti ochranných reflexních prvků 
s praktickými ukázkami zajímavě vyprávěli zástupci projektu Markétina dopravní výchova. 
K letošní zimě samozřejmě patřila olympiáda v Itálii a i děti ve školce byly velkými fanoušky 
našich sportovců. Téměř denně jsme si společně povídali o jejich velké píli a úspěších a 
vytvořili jsme si olympijský koutek. Děti samy absolvovaly lyžařský výcvik a chodily bruslit.  
 

                 
   

Mezi zimní akce patřil i náš první MASOPUST, a proto jsme se dětem snažili přiblížit 
jeho tradice a zvyky. Děti vyráběly jitrničky, pekly masopustní koláče a vše rozdávaly při 
masopustním průvodu obcí. Možná jste i vy slyšeli veselou hudbu s vozembouchem, který 
nás na cestě doprovázel. 

Do konce školního roku nás ještě čekají poslední tři lekce Sportovní školičky, pobaví nás 
Nezávislé divadlo se skvělým Patrikem Šimůnkem a také budeme jezdit na plavecký kurz do 
Jilemnice. 

 
Základní škola 

Od podzimního vydání zpravodaje, kdy jsme naposledy rekapitulovali události ve škole, 
proběhla celá řada dalších akcí. V podstatě celý školní rok se žáci 5. a 6. třídy seznamují 
s problematikou odpadů, jejich vznikem, nakládáním s nimi, tříděním, recyklací a 
znovuvyužitím. Obdobný projekt, jen s jinou tematikou – vodou, její ochranou, využitím, 
čištěním atd. – probíhá ve 3. a 4. třídě. Nejen tyto programy, ale i jiné akce si můžeme dovolit 
mj. díky zapojení do operačního programu Jan Ámos Komenský – Společně se učíme II. 



I bez projektů se ale obešla řada aktivit tradičních, např. účast v soutěžích 
vědomostních (Přírodovědný klokan, Matematický klokan, Piškvorky, Olympiáda mediální 

gramotnosti, Pythagoriáda, Mladý chemik, Olympiáda z českého 
jazyka, Soutěž v anglickém jazyce, Pangea), sportovních (turnaj 
ve florbalu, vybíjená), pomoc s volbou povolání (burza středních 
škol v Semilech, exkurze do DS Holding Libštát, setkání zástupců 
středních škol v naší škole s rodiči a žáky 8. a 9. třídy). Ta ostatně 
nebyla jednoduchá ani letos, žáci museli pečlivě zvažovat, na 
které školy podají přihlášky a v jakém pořadí. Elektronická forma 
podávání přihlášek už se v českém školství „zabydlela“ a 
troufáme si říct, že většině rodičů a žáků vyhovuje. Nyní už se blíží 
termín přijímacích zkoušek (11. a 13. 4.) a my jako obvykle 
budeme držet palce, aby žáci měli trému pod kontrolou a podali 
co nejlepší výkony, ať se nakonec dostanou na své „vysněné“ 
školy. 

Z kulturních akcí jmenujme např. návštěvu divadelního představení Arabela v Hradci 
Králové, zhlédnutí filmu Cukrkandl v kině v Kruhu, taneční vystoupení Kaleidoskop v Jilemnici, 
exkurzi do FABRIKY 1861 v Semilech, besedu s ilustrátorkou knih Andreou Popprovou, 
čtenářské dílny s paní Jindrovou. Z dalších akcí pak návštěvu muzea ve Vrchlabí, projekt Velcí 
čtou malým, recitační soutěž, úspěch měl i „Bleší trh“, na kterém si děti mohly od spolužáků 
i z jiných tříd nakoupit za drobný peníz sběratelské předměty, starší hračky a další různé 
drobnosti, které prodávající již nepotřebovali. 

O naše žáky pečujeme nejen v oblasti vzdělávání, snažíme se pomáhat jim zvládat i 
různé náročné životní situace. Proto jsme pro 5. třídu objednali preventivní program Jak 
překonat starosti ve škole, pro 7. a 8. třídu Kamarádství v době AI a pro žáky 8. a 9. třídy 
program na téma Závislosti, kouření, vapování, elektronické cigarety, nikotin. Doufáme, že se 
neminou účinností a že si z nich děti odnesly užitečné informace a doporučení. 

Obdobný cíl, tedy vybavit děti do života užitečnými dovednostmi v duchu motta 
našeho vzdělávacího programu Škola pro žáky – žáci pro život, sleduje i výuka na dopravním 
hřišti v Košťálově. 4. třída zde jako každý rok absolvuje dopravní testy a jízdy na kole, aby 
jejich pozdější první samostatná jízda po silnici probíhala bez komplikací. Úspěšní řidiči si na 
závěr tohoto dne (letos 20. 4.) odvezou čerstvý průkaz cyklisty.  

Ze sportovních akcí, které organizovala či 
zajišťovala přímo naše škola, určitě stojí za zmínku 
vánoční turnaj v ping-pongu pro 8. a 9. třídu, lyžáček 
pro mladší žáky (vesměs 2. a 3. třídy) společně 
s předškoláky z MŠ, bruslení na plácku pod školou, 
běžkování v areálu Vejsplachy Vrchlabí … V dohledné 
době nás čeká ještě plavecký výcvik, který začne na 
konci března. 



V prosinci jsme se s řadou z Vás setkali na 
adventním trhu výrobků zhotovených našimi žáky. 
V obci jste mohli potkali naše deváťáky přestrojené za 
čerty, anděly a Mikuláše. Doufáme, že se Vám líbila i 
vánoční besídka, letos poprvé spojená do jednoho 
dne jak pro MŠ, tak pro ZŠ.  

Příležitost k dalšímu setkání s rodiči našich 
žáků, zatím jen budoucích, byl při zápisu do 1. třídy a 
těšíme se i na zápis do mateřské školy – proběhne 25. 
3. 2026. Na všechny naše budoucí žáčky se velice 
těšíme! 
 
 

SDH Roztoky u Jilemnice______________________________________________________ 
 

V polovině ledna jsme uspořádali hasičský bál s tradiční zabijačkovou kuchyní. Účast 
byla uspokojivá a všem zúčastněným moc děkujeme za přízeň. Na konci ledna proběhla 
Valná hromada, na které proběhly volby hasičského výboru. Dále jsme zhodnotili rok 2025 a 
odsouhlasili si plán práce na rok 2026.  

Členské příspěvky na rok 2026 budou vybírány v měsíci dubnu. 
20. března začaly tréninky mladých hasičů. V květnu a v červnu čekají děti soutěže 

v požárním útoku, Soptíkův pohár, Hra Plamen a běh na 60metrů s překážkami. Do soutěží 
se zapojí i družstvo dorostenek a družstva dospělých. Dále budeme navštěvovat i různé akce 
s parní stříkačkou. 

V sobotu 11. července proběhne 5. Letní výstava drobného zvířectva spolu se 
Zatoulanou poutí. 

Všem čtenářům přejeme veselé Velikonoce a bohatou pomlázku. 
 
Sokolské dění_______________________________________________________________ 

Z akcí proběhlých: 
 
Dne 20.12.2025 proběhl na Sokolce již tradiční „Běh do Ameriky“. Akce se účastnilo mnoho 
běžců všech věkových kategoriích. Až na drobné organizační nepřesnosti se akce vydařila a 
určitě budeme v akci pokračovat. 
Dne 7.2.2026 jsme uspořádali v zasedací místnosti v hasičárně Valnou hromadu. Během 
zasedání jsme informovali o proběhlém roce 2025 z hlediska pořádaných akci a financí. 
Zároveň byl odsouhlasen plán na letošní rok. Děkujeme všem zúčastněným členem i hostům 
v čele s panem starostou. Děkujeme kuchařkám z Primirestu za přípravu večeře a hasičům za 
zapůjčení krásné zasedačky, díky které měla valná hromada výbornou atmosféru.     
 
Dne 14.3.2026 proběhl v sále sokolovny maškarní bál.  Akce se nám letos velice vydařila. 
Odpolední dětská část měla jako každoročně dobrou návštěvnost, děti si domů odnášely 
množství cen, dárků a zážitků. Hned po skončení jsme se vrhli na přípravu večerní části pro 
dospělé. Oproti minulým rokům jsme změnily koncept a namísto jedné kapely jsme pozvali 2 



místní kapely, Improvizárium v čele s Romanem Kopáčkem a Alibi rock. Změna se ukázala jako 
dobrá volba a bál navštívilo 171 návštěvníků, což nám udělalo velkou radost. Dalším 
pozitivem bylo i velké množství velmi originálních masek. Hlavní cenu si odvezli jamajští 
bobisté z Kruhu. Ve stejný den sehráli naši muži přátelské utkání na UMT ve Vrchlabí s celkem 
Lužan. I jim se dařilo a zvítězili 3:1. 
Velký dík patří všem, kteří naše akce podpořili a také těm, kteří akce pomáhali připravit, 
starali se občerstvení a zábavu v průběhu akcí a nakonec vše uklidili. 
 
Z akcí plánovaných: 
Dne 21.3.2026 bude brigáda na hřišti a na Sokolce, kdy budeme oba areály připravovat na 
letošní sezónu.  
 
Dne 16.5.2026 proběhne tradiční sběr železného šrotu. Pokud budete mít zájem nějaký šrot 
odvézt (a my ho rádi odvezeme), připravte ho prosím na svozovou trasu co nejpozději, aby 
ho neodvezl někdo jiný. 
 
Dne 30.4.2026 zveme všechny občany na Sokolku, kde budeme pálit čarodějnice. Spolu s 
obecním zastupitelstvem připravíme bohaté občerstvení a pro děti hudební a zábavný 
program. 
 
Bližší a aktualizované informace najdete: 
Web: www.sokolroztoky.webnode.cz  
Facebook: Sokol Roztoky u Jilemnice  
Instagram: sokol_roztoky_u_jilemnice  
 
Rozpis zápasů mužů: 
04.04.2026 SK Mírová pod Koz. TJ Sokol Roztoky Sobota 16:30  VENKU 
12.04.2026 TJ Sokol Roztoky  TJ Sokol Bozkov Neděle 16:30  DOMA 
18.04.2026 TJ Sokol Zálesní Lh. TJ Sokol Roztoky Sobota 17:00   VENKU 
26.04.2026 TJ Sokol Roztoky  TJ Vysoké nad Jiz. Neděle 17:00  DOMA 
03.05.2026 SK Studenec B  TJ Sokol Roztoky Neděle 17:00  VENKU 
10.05.2026 Jiskra Libštát  TJ Sokol Roztoky Neděle 17:00  VENKU 
17.05.2026 TJ Sokol Roztoky  TJ Sokol Jablonec Neděle 17:00  DOMA 
23.05.2026 TJ Sokol Martinice  TJ Sokol Roztoky Sobota 17:00  VENKU 
31.05.2026 TJ Sokol Roztoky  TJ Sokol Mříčná Neděle 17:00  DOMA 
06.06.2026 TJ Sokol Víchová  TJ Sokol Roztoky Sobota 17:00  VENKU 
14.06.2026 TJ Sokol Roztoky  TJ Sokol Nová Ves Neděle 17:00  DOMA 
 

 
Kontakt Obecní úřad Roztoky u Jilemnice 
Obecní úřad Roztoky u Jilemnice 240, 512 31 Roztoky u Jilemnice, Telefon: 481 587 296,  
e-mail: obec@roztoky-u-jilemnice.cz, www.roztoky-u-jilemnice.cz, DS: mhmapcm 
Uzávěrka příštího vydání: 15. 6. 2026. 
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